

502. 耶穌說.....將世界拋到一邊的靈魂是多麼美麗

2017 年 5 月 17 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶穌開始..... “克萊爾，我從來沒有一刻我離你而去。你是那個偏離我的人，而不是我。你家里工作繁忙。你需要像寺院一樣運行它，否則你永遠不會去我想帶你去的地方。較少參與世界，我的珍貴。越來越少，越來越少。 ”

順便說一句，對於那些不熟悉寺院的修女及其運作方式的人來說，他們每天都能得到 8 小時的禱告。他們的日子被祈禱打破了。它始於祈禱，它通過禱告和研究聖經而更多的禱告而被打破。沒有人被允許，根本不允許世界上任何人進入寺院。他們被留在外面 - 這是為了保護內在的姐妹，所以他們可以完全獻身於主。所以，當他說.....這就是他的意思，“你必須像修道院一樣開始運營你的家。” 我完全同意這一點。

然後我回答他，'你知道我對 Julie True 的歌的感受.....上帝的孩子。我覺得我對你來說是一個陌生人，我感到嫉妒的短暫痛苦 - 她離你如此近，離我很遠。當然，騙子們就跳上了它，然後說.....你的聲音聽起來不會那麼好.....更不用說你與上帝的關係了。

然而，當這種情況發生時，我立即責備嫉妒和撒謊的精神，告訴主我不想要它，它就消失了。主說他會因為我們對他的忠誠而挑釁猶太人嫉妒。所以，主並沒有超出主真正允許這種情況發生的可能性，喚醒我一點點。

所以，我告訴他我覺得我已經失去了與他的聯繫，感覺自己像是一個陌生人。

他回答說：“我知道，這太荒謬了。她已經把時間花在靠近我身上了，這比你的聲音更讓你煩惱。你知道嗎，不是嗎？ ”

是的。主啊，我是。我感覺到我錯過了曾經擁有過的東西，這比我現在的東西要深刻得多。

“嗯，我的愛，你知道我不是人的歧視者。我對每一個我的新娘都有很大的深度，但大多數人甚至都沒有接近它，更不用說在它裡面休息了。你去過很多次 - 但是你和房子的關係讓你分心。
”

'已經夠了！'我說

耶穌回答說：“這正是我的情緒。足夠了.....而且在這一點上太過分了。克萊爾，你會在我的懷裡找到巨大的快樂。和我在一起就是你所需要的一切。我是多麼驚訝你沒有利用那一天的每一刻。如果你開始練習，看到自己牢牢抓住我的懷抱，你會看到你的態度隨時改變。而且你會更深入地與我更深入。”

“你會找到更多的時間來品味我的存在，並在那裡被改變，更深入地融入我的愛和天國提供的為你精神。秘密是擺脫。大多數，包括你自己，在每天的主要職責之後，期待我們在一起的時間作為一種甜點。我可以說，你癱倒了嗎？你和我在一起的時間是主要課程，而職責是在外圍。”

“這是你達到你渴望的深度的唯一方式，我的愛。脫離，脫離.....一整天都在不斷。即使事情變得越來越發熱，也要在我的懷裡休息。”

但是主啊，我該怎麼做？當事情變得如此，我開始強調並推動完成它或推出路外？

“這就是我現在正在解決的問題。我是主餐。那些其他的東西只是開胃菜，對你來說沒有吸引力。它們就像桌上的調味品。但在我懷裡，你會找到你的生命和營養。在世界上失去生命，找到我在天堂的。放棄對你的植物的興趣。這就是為什麼我要你離開他們的原因之一；你沒有意識到你對他們的依戀程度。我試圖打破這種依戀。”

好吧，我知道他在這裡說的是什麼。早上的第一件事，在我的眼睛打開之前，我傾向於被拉進我的植物。它們就像我的孩子。

耶穌繼續.....“世界及其活動永無止境，克萊爾。那是你沒有意識到的；他們永遠把你拉遠了。練習忽略它們。認真。你有一個為你澆水的志願者。祝福你的植物，然後把它們放在你的腦海外。我有更好的東西供你利用時間。如果你發現你不能忽視它們，就把它們送人。他們習慣誘惑你。”

主啊，我會忽略它們。

“例如.....你看到你有多依戀？”

主啊，我常常認為在更簡單的環境中我會更快樂。伙計們，我真的很在尋找他。

但他回答說：“在這種環境中實踐簡單，這就是挑戰。哦，親愛的，我為你痛苦，因為你為我而痛。一天中沒有一個時刻我不會長時間看到你的眼睛甜蜜的一瞥。”

真的，主啊？

“真的，真的。當你用這樣的渴望看著我的時候，我的心飆升。我討厭看到混亂和壓力讓你遠離我。所有人，我的新娘都是如此。當你正在尋找我的存在時，我渴望看到你的眼睛與我接觸，”

我想在這裡提一下，對於那些不容易看見主的人。設想他，因為他是你最後一次見到他，或者在你最喜歡的耶穌形像中設想他 - 在一個最喜歡的地方。在溪流旁或公園長椅上 - 無論如何。允許他在你的心靈和思想中進入那個空間並在那裡遇見你。它始於設想他。從那裡，他使它成為一個真實的事件。

他繼續..... “這是我們永恆關係的美麗。它存在於空間和時間的邊界之外。這真的是永恆的。雖然您的日子充滿了耗時的工作，但您與我的關係不受這些相同的法律約束。這就是為什麼你可以隨時在你身邊找到我，在你的眼中和你的心靈和思想的渴望中汲取飲酒。”

“我的反應是一樣的，'那麼.....是什麼讓你不在我身邊在這個時刻？那重要嗎？'

“今天你到了沒有什麼比尋找和找到我更重要的地步。而且我在那裡等你。”

我回答了他.....是的，我當然也做到了。當我在以弗所的教堂'回歸你的初戀時'。這讓我非常感動，我告訴大家，我要去禱告，我不會很快就會出來。幾個小時後，每個人都走了，我出來了。

耶穌繼續..... “我把那個 Rhema 送給你，因為我錯過你，克萊爾。我知道你會怎麼做。我知道你會立刻悔改並尋求我的面子。你並沒有讓我失望。我並不是說對你造成嚴重威脅，親愛的 - 我只是想提醒你注意你越來越多地參與這個世界。再次。而且我們都知道最終會導致什麼.....是的，黑豹從它的巢穴出來。”

“所以，我們現在在一起。我的心因你對我的渴望而歡喜，哦，我希望如何滿足！但只要我們一起居住在地球上，就會有障礙。雖然你對我的渴望更多，但我不會讓你失望。因為你對我的關注，所以看起來好像你不再在這個地球上會有特別的恩典。”

“ 是的，我那令人愉快的新娘，變得如此纏繞在我身上，讓你忘記你在做什麼，是什麼你來到一個房間，接下來要做什麼。是!是!我想成為你唯一的分心。你知道墜入愛河並渴望你的愛人的感覺。這確實是我渴望你的方式。但對於我來說同樣強度的那麼長。 ”

“ 對我來說很長。被我分散注意力。被我拉走 - 讓我忘記你周圍的一切。這是我從 “我的新娘” 中得到的那種愛。俗話說，“你是如此開心，以至於你不是屬世的好人。”

“ 是的，是的，我知道.....你的工作，你的職責 - 是的，他們必須完成。但請記住，當你第一次墜入愛河時;你最初的愛。所有你能做的事情都很長，因為你們兩個人在一起的那個小時。這就是我渴望得到的那種愛。 ”

“ 哦，靈魂是多麼美麗，拋棄了世界與我同在。他們的渴望將得到多麼完美的回報，因為地球上沒有足夠的天堂可以給予這樣一個人。 ”

“ 為這恩典禱告，我的受祝福的人，為這恩典禱告。並練習用你的靈性眼睛搜尋我。一天中的每一刻。當我們的心接觸時，盡力去一個安靜和祈禱的地方，在那裡我們可以住在一起，你可以重生。我可以用你的愛來安慰。 ”